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La confianza de los españoles sobre la situación
general del país alcanzó la nota más alta en el mes de
abril

	
		La situación general del país registró la nota más alta desde el comienzo de El Observatorio
Cetelem Mensual, situándose en un 4,49 sobre 10
	
		El estado de ánimo de los españoles acerca de sus situación personal continuó creciendo en abril,
obteniendo una nota media de 5,69 sobre 10

	Tras los datos del último Observatorio Cetelem del Consumo Europa, en las que las intenciones de
consumo superaban a las de ahorro por vez primera desde 2009, los resultados de la edición mensual
de este estudio en abril obtuvieron conclusiones similares en cuanto al estado de ánimo de los
españoles. Así, los ciudadanos concedieron la nota más alta a su confianza sobre la situación general
del país desde el inicio de este estudio, situándose en un 4,49 sobre 10. Asimismo, la valoración de los
consumidores españoles sobre su situación personal, siempre superior a la del país, continuó
creciendo en abril, un 0,08 puntos sobre el mes de marzo, alcanzado una nota de 5,69 sobre 10. Si se
realiza una comparación anual, ambas notas crecieron con respecto a abril 2014; por un lado, la nota
otorgada a la situación personal ha pasado de un 5,47 en abril de 2014 a un 5,69 en abril de este año;
por otro, en lo que respecta a la valoración de la situación general, en abril del año pasado la nota fue
de un 4,04, siendo de un 4,49 el mismo mes de este año.

	 

	Estos son algunos de los datos que refleja el Observatorio Cetelem Mensual de abril, obtenidos a
partir una encuesta online elaborada por la empresa Investmarket, tomando como referencia a un
conjunto de la población española mayor de 18 años, e incluyendo una muestra de 500 encuestas,
siendo el margen de error del ± 4,47%. En dicho informe se confirma igualmente que, a futuro, cara a
los próximos 12 meses, más de la mitad de los españoles cree que la situación general país
permanecerá estable, en concreto, para un 55,2% de los consumidores encuestados.

	Por lo que respecta a la capacidad e intención de ahorro, El Observatorio Cetelem Mensual de abril
también registró datos reveladores. Así, un 35,6% de españoles encuestados han declarado haber
podido ahorrar algo este mes frente al 34,8% que lo hizo el mes de marzo, 0,8 puntos más. La
intención de seguir ahorrando igualmente aumentó el pasado mes de abril, siendo un 29,6% de
consumidores que manifiesta esta intención (frente al 27,4% que lo declaró en marzo).

https://www.notasdeprensa.es


	 

	Datos de intención de compra para los próximos 3 meses

	En abril de 2015, el Top 5 en intenciones de compra para los próximos tres meses fueron:

	
		Turismo: 23,2% (-5 puntos porcentuales)
	
		Tecnología/Informática: 19,2% (-1,4 puntos porcentuales)
	
		Textil deportes: 14,4% (igual que el mes anterior)
	
		Muebles/complementos y decoración: 13,8% (-5 puntos porcentuales)
	
		Tratamientos y belleza: 13,2% (+2,4 puntos porcentuales)

	Estas intenciones de compra, con respecto al canal que los ciudadanos piensan hacerlas efectivas,
quedaría igualmente de la siguiente manera:

	Top 5 canal online:

	
		Turismo: 14,2%
	
		Tecnología/informática: 8,6%
	
		Smartphones: 5,6%
	
		PAE: 3,8%
	
		Textil deportes: 3,4%

	Top 5 canal offline:

	
		Textil/deportes: 11%
	
		Muebles/complementos y decoración: 10,6%
	
		Servicios dentales: 10,4%
	



		Turismo: 9%
	
		Tratamientos de belleza: 8,6%
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